

Ministrstvo za promet je pripravilo izdajo novih znamk s sliko Nj. Vel. kralja Petra II. O teh znamkah lahko rečemo, da so po svoji preprosti, a okusni izdelavi



najlepše, kar smo jih dobili po l. 1920. So tudi nekoliko manjše od dosedanjih. Znamke s sliko blagopokojnega Viteškega kralja Aleksandra I. Zedinitelja s črnim okvirjem in brez njega ostanejo še nadalje v veljavi.

V ruski vasi Brito - Usovem živi desetletni deček, ki tehta 88 kg in je poldrugi meter visok. Ta čudoviti otrok raste z neverjetno naglico. Lansko leto se je zredil za 24 kilogramov, močan je pa kot hrust.

Dne 26. junija je minilo 125 let, odkar je umrl Francoz Jožef Mihael Montgolfier, ki je naredil prvi žrakoplov, napolnjen z vročim zrakom.

Švicarski raziskovalec vročih krajev v Ameriki pripoveduje, da raste v pragozdovih v Boliviji neka vrsta dreves, ki ima od tal do vrha mnogo bodic. Indijanci imenujejo to drevo »ohoho«, drugod mu pravijo pa »sajbo«. Če kdo zaseka v deblo sekuro, priteče iz debla velika množina nekega rjavkastega soka; ta sok uporabljajo za ribolov. Treba je namreč samo nekaj malega tega soka vreči na površino vode, pa lahko nabereмо rib, kolikor hočemo. Te ribe pa so užitne, iz česar sledi, da sok ne more biti strupen. Nevarno pa je, če brizgne sok človeku v oči; oko se vname in marsikdo je radi tega vnetja že oslepel.

V ameriški državi Ohio (izg. Ohajo) imajo tako majhen kino, da je v njem komaj za trideset ljudi prostora. Vodstvo pobira vstopnino šele po predstavi, pa samo od tistih, ki jim je film ugajal.

Nekemu potujočemu cirkusu na Poljskem je nedavno ušla iz kletke levinja, ki se je pričela sprehajati po mestnih ulicah. V malo trenutkih so bile vse ulice izpraznjene, vse je zbežalo v hiše in zabarikadiralo vrata, trgovci pa so naglo zaprli trgovine. Naposled se je zatekla levinja v mestni park, kjer jo je policija s pomočjo vojaštva ujela v mrežo.

Še pred 100 leti se je prav London mogel pohajati, da ima največ konj na svetu in sicer 100.000. Zdaj so izginili, le še nekaj izvoščkov vozi z njimi, a tudi te konje bodo odpravili, tako da se bo v Londonu vršil ves promet le z avti.

V nedeljo, 18. avgusta, je rojstna vas slovenskega pesnika Šimona Jenka, Podreča na Sorškem polju, slovesno proslavila stoletnico rojstva slavnega rojaka. Slovesnosti so prisostvovali poleg množice ljud-



stva zastopniki vseh slovenskih prosvetnih ustanov. (Pesniku so odkrili spomenik v isti vasi že l. 1929).